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(1: )اÙĝؤال
  35+34+33+32+31+س=5+4+3+ 2+1إذا �Đن                

Ĺġņċ �ġú س؟                                   

   

    

     

     

  

 170 د 160ج 150ب 140 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 
  165+س=Ě¿ĝ� 15 ا��ġĝشÍ   اÍÝĝح:

 150س=

   

     

     

 

  

 (2: )اÙĝؤال
 �ŇÌل  72إذا �Đن ¯Ġěċ Ĥġ وĐ©�ب  

 ÍñÚ Ġďú اďĝ©�ب ،أĢ®�ل اĠěĊĝ 3وÍñÚ اďĝ©�ب �ÙŇوي 

   

    

     

     

  

 - د -ج -ب 54 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 
 18=72/4اÍÝĝح: 

 = ĠěĊĝل 1ا�ŇÌ، = ب�©ďĝل 3ا�ŇÌ 
1×18=18  ,3×18=54 

   

     

     

 

  

 ��إذا �Đن  (3: )اÙĝؤال
س أو¸Æ س 1024= 

   

    

     

     

  

 7 د 5          ج 4ب 3 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝج ا 
  ©·�ŇÎ ا�ņÃĝرات اÍÝĝح:  

4×4×4×4×4=1024 

   

     

     

 

  

 (4: )اÙĝؤال
5  ,15   , ... ,135 ,405 

 Ĺñ �©©ġĝا Ņû àċ�ĥĝا Æ¿ĝا Æ¸أو

   

    

     

     

  

 90 د 65ج 30ب 45 أ
   

     

     

 

  

:Ě¿ĝأ  ا 
 Íå 3ب Ņû ÆÀ ĚĐ اÍÝĝح:  

15×3=45 
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 (5: )اÙĝؤال

 łĞإ �ĬġņÙĊª Ġª �Ýخ Ĺñéċ7   م�Ùċأ 
 ĠÚ9  ĠÚ وĽêل �ÙŇ ŅČ�  ĠÙċ ĚĐوي Ľê12ل ا¯�ÙŇ Ĥņ©ĥوي 

�Đ ĠĐن Ľêل ا�ÝÃĝ ا��Ě�ċ ŅĜâ اĠņÙĊ©ĝ؟ 

   

    

     

     

  

 12 د 24ج 54ب 69 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 

 اÍÝĝح:  
2×12=24 

5×9=45 
45+12=69 

   

     

     

 

  

 (6: )اÙĝؤال

 إذا �Đن س, ص , ع أÆòاد Ĺņñņ�ê و�Đن 
 5, ص ع = 3, س ع= 15س ص=

 Æ¸ص أو
 

𿿿

   

    

     

     

  

 40 د 15ج 30ب 25 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 
 1, ع=  5, ص= 3س= اÍÝĝح:

5×5=25 

   

     

     

 

  

 (7: )اÙĝؤال
  3ص=-س2إذا �Đن 

 Æ¸أو𿿿 
��س   /𿿿 

ص  

   

    

     

     

  

 7 د 9ج 10ب 8 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 

   اÍÝĝح:
 3س=ص+2

8 = 2 ଷ = 2 
صଷାିص =

2 
ଷାص

2 
ص

=
2 

ଶس 

2 
ص
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Ľĭ �Ģ اÆñĝد ا­ĝ�®ĝ؟  80أÆòاد �ÙŇ �ĬòĽġ·Ģ Ĺņĝ�©©Ģ Ĺ¿ņ¿âوي  5 (8: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 21 د 20ج 18ب 16 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 
 ĽĦ�ċن اÚĽ©ġĝط  اÍÝĝح:

80/5=16 

   

     

     

 

  

 (9: )اÙĝؤال

 �ĬĝĽê �Ýخ Ĺñéċ33   łĞإ ĹġÙĊĢ ĠÚ5  ðéċ 
 ĠĬÚ�ņċ ĹņĦ�®ĝوا łĞا��و ĹñéĊĝ12ا  ĠĬÚ�ņċ Ĥņċ��ĝاء اÐ¸ا Ĺ¯𿿿®ĝوا

�Ù©Ģوي ف �ņċ ĠĐس ĠĬĥĢ Ĺñéċ ĚĐ؟ 

   

    

     

     

  

 10 د 8ج 6ب 3 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 
 24=2×12اÍÝĝح 
33-24=9 
9/3=3 

   

     

     

 

  

 (10: )اÙĝؤال

  200وزن خÐان وĽěġĢ Ľĭء إłĞ ا�ÙŇ ð Îĝوي 
 īò� Ìث أ𿿿¯ łĞه إ�Ħ򟿿Ģ إذا īĦن وز�Đ 300إذا  Ľĭان وÐÃĝوزن ا Æ¸و�ú

؟ �úرغ

   

    

     

     

  

 300 د 150ج 200ب 160 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝج ا 
   اÍÝĝح:

 =àĦ اÐÃĝان 100

   

     

     

 

  

 (11: )اÙĝؤال
 �ĥùæس إذا أÆÙĝا łĞءة إĽěġĢ ĹĦاĽéÚ6ا  łĞءة إĽěġĢ ¾�áª اتÍ©ĝ

اĠ·À �ġú øáĥĝ ا��ĽéÚاĹĦ؟ 

   

    

     

     

  

 18 د 36ج 12ب 24 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝد ا 
   اÍÝĝح:

Í©ĝଶات=6
଺

  
 =ĹĦاĽéÚا�� Ġ·À ŅĞ�©ĝ� 6و × ଺

ଶ
=18 
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 (12: )اÙĝؤال
 ¶©ĥŇ ðĥáĢ80  مÆÃ©Úإذا ا Íņáò Ĺ�ěò40 Ĺņ �ñņ©Úا�� ī©ċ�ê ĤĢ %

ĥŇ Ġďú©¶ إذا اÆÃ©Úم ī©ċ�ê ĚĢ�Đ؟

   

    

     

     

  

 100 د 150ج 400ب 200 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 

 اÍÝĝح: 

80 Íņáò 40% 
Íņáò 100 س% 

 

 200= 40(/100×80س=)

   

     

     

 

  

Ľĭ �ġú اÆñĝد Æò28د ¸īùáĦ īņěò ðġ و�ďú īñ Ìن اª�ĥĝ¶  (13: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 20 د 18ج 17ب 16 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝح: أ اÍÝĝا  .Ĺ Î·©ĝ�  
   

     

     

 

  

��√2 (14: )اÙĝؤال + √𿿿 + √𿿿
   

    

     

     

  

 2√3 د 2ج32√ب 16 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝح:  ب اÍÝĝا 
√32 = 4√2

   

     

     

 

  

؟Æòد إذا �ĥñ Ìه أīņě®Ģ Ě®Ģ ¾�â  (15: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 4 د 3ج 2ب 1 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝح: ب اÍÝĝرات  ا�ņÃĝا Ĺ Î·©  
   

     

     

 

  

 (16: )اÙĝؤال
 īĝĽê ĎěÚ12  لĽê ĠĐ ع𿿿æا�� ĉ �é©Ģ ­ě®Ģ Ěďش łĜò īěġò Ġª

ÆÀاĽĝا ðěåĝ؟ا

   

    

     

     

  

 6 د 5ج 3ب 4 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 
 ě®Ģث ĉ �é©Ģ ا��𿿿æع  اÍÝĝح:

12/3=4 
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 (17: )اÙĝؤال
 īĝĽê ĎěÚ20   ðěæ لĽê ¾�áŇ Ġďú ð ÎĢ īĥĢ ðĥáĦ أن �Ħإذا أرد ĠÚ

 ð Îġĝا

   

    

     

     

  

 40 د 5ج 20ب 10 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝج ا 
 اÍÝĝح:  

20/4=5 

   

     

     

 

  

 (18: )اÙĝؤال
 �ĭÍñÚ ĚĊŇ Ĺĝا��ن  200آ �ĭÍñÚو �ŇĽĥÚ ل�ŇÌ1800   Ġďú ل�ŇÌ

 Æñ  �ĭÍñÚ نĽďņÚ7  اتĽĥÚ

   

    

     

     

  

 1200 د 500ج 400ب 100 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 
 1400=7×200اÍñÙĝ اĽáÃġĝم Ľĭ   اÍÝĝح:

 �ŇÌل400=1800-1400

   

     

     

 

  

ĚġĐ اèġĥĝ  (19: )اÙĝؤال , ...16,  8,  4,  2,  1أ
   

    

     

     

  

 18 د 34ج 12ب 32 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝح: أ اÍÝĝا  ÆÀ ĚĐ بÍå ×2 
   

     

     

 

  

 (20: )اÙĝؤال
أ�Ňم Ġďú   3إذا أراد ÍŇÆĢه ا�ÙÀ �ªÍĢ6000  īĥĢ ĠáÃĝم اÍĬÝĝي 

Ĺġņċ اĠáÃĝ؟ 

   

    

     

     

  

 900 د 400ج 600ب 700 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 
  Æò( =200د أ�Ňم اÍĬÝĝ( 6000/30 اÍÝĝح:

200×3=600 
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 (21: )اÙĝؤال

 ʐ©Ú ĠěÙĝدر¸�ت ا Æò �ĥĦ�ďĢ�  ن�Đ إذا ʐ©Ú � ʐÍÝòو ŅČ�  ونÆ  � ʐÍÝò ا ا
  ĉĊ¿Ň ت�  Æون  �ŅČ و¯Æ  Ņħ�ġ¯ Ņħ�ġون  �Ľĭ �ġú ŅČ أÆò Ěċد ĤĢ اÆĝر̧

ذĎĝ؟ 

   

    

     

     

  

 60 د 100ج 80ب 120 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝح: أ اÍÝĝا  łĜò ĹġÙĊĝا Ě�ĊŇ Ġċر Ěċ6,8,10أ 
   

     

     

 

  

 (22: )اÙĝؤال
 ĹòÍÙ  �Ģ Ĺú�ÙĢ ðéĊª ةÍئ�ê600  Ņû Ĺò�Ú/ĠĐ4   نĽďª Ġďú ت�ò�Ú

 Ņû Ĺú�Ùġĝا ØùĦ ¨ñéċ إذا �Ĭ©òÍÚ5 ت�ò�Ú

   

    

     

     

  

 480 د 600ج 600ب 400 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝد ا 
اÍÝĝح:  

=ĹěÀÍĝا Ĺú�ÙĢ600x4=2400ĠĐ 
،480 = ଶସ଴଴

ହ
ĠĐ/س

   

     

     

 

  

60اĽěĝن رĥŇ ðĥáĢ �  Ġċ©¶ أĽĝان أÍġÀ , أزرق , أÍùâ , أخġú Íå (23: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 أخÍå  د أزرقج أÍùâب أÍġÀ  أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝد ا 
اÍÝĝح:  

 ĠÙĊĦ60  łĜò4=15  .Íåن ا��خĽěĝا ¾�áņú ŅČ�  ونÆ  

   

     

     

 

  

د�áª ĹĊņċ¾ اÍĢ Æñ�ú �À��â5400  :Ĺò�Ùĝور  8إذا Ħ�Đ¨ اĹò�Ùĝ  (24: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 �ÙĢءا  2 د �À��â 2ج �À��â 6ب �ÙĢءا  8 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝج ا 
 Ĺò�Ú  90=5400/60 اÍÝĝح:

90/24=3 ŅČ��ĝم وا�Ň18أ  Æñ  ĤĢ Ĺò�Ú8  Ĺò�Ùĝا ¾�áª �À��â2  �À��â 

   

     

     



11 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 (25: )اÙĝؤال

 ʐÀ��â ةÍش�ñĝا Ĺò�Ùĝا ĹĊ �ÙĢ أتÆ   ĉ �Ù©Ģ Íل اخĽخÆ  ¨Ĭ©Ħوا �
 Ĺò�Ùĝ11:41ا  Íņا��ول وا��خ Ĥņ  ¨ċĽĝا øá©ĥĢ Ņû ÆġÀأ Ěâإذا و

ÆġÀل أĽâو ¨ċو Ġďú

   

    

     

     

  

 1:27 د 1:34ج 11:36ب 11:35 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝح: ب اÍÝĝط.  اÚĽ©ġĝا Èخ�  
   

     

     

 

  

 (26: )اÙĝؤال
شĽĬر و�Đن Ľġ·Ģع �Ģ   5إذا اÍ©ċض ش�ņÚ àÃرة  �Æġĝ èņÙĊ©ĝة 

 īñú؟  30دÍĬÝĝا Ņû رة�ņÙĝا ÍñÚ Ġďú øĝأ

   

    

     

     

  

 500 د 8000ج 7000ب 6000 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 
 اÍÝĝح: 

6000 =
30000

5

   

     

     

 

  

 (27: )اÙĝؤال
 Æñ  Æĥĭ Íġò9  Ě�ċ Æĥĭ Íġò ŅĜ®Ģ = اتĽĥÚ3   Æĥĭ Íġò �Ģ اتĽĥÚ

ا��ن؟ 

   

    

     

     

  

 14 د 10ج 12ب 15 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝح: أ اÍÝĝا   .Ĺ Î·©ĝ�  
   

     

     

 

  

 (28: )اÙĝؤال
�ŇÌل وĚĐ شÆŇÑŇ ÍĬ اøñåĝ  100شīņěò àÃ دĚĐ ĤŇ شÆÙŇ ÍĬد 

شĽĬر Ġďú اôě�ġĝ اĽěéġĝب ÆŇÆÙªه  Æġĝ6ة 

   

    

     

     

  

 6500 د 6300ج 7000ب 6000 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝج ا 
 اÍÝĝح: 

100+200+400+800+1600+3200=6300 
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(29: )اÙĝؤال
 أو¸Æ ص  3إذا Ħ�Đ¨ س=

15ص=-س3

   

    

     

     

  

 6 د 3-ج 3ب 6- أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝح: أ اÍÝĝس  ا Ĺġņċ Ĥò äŇĽñ©ĝ�  
   

     

     

 

  

ا س ص= إذʐ  7ص=4س+3(30: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 4 د 3ج 1ب 2 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 
 1ا�ñġĝدĉĊ¿©ª Ĥĝ Ĺĝ إ� Ľďª �ĢÆĥòن Ĺġņċ س و ص = اÍÝĝح:

 1=1×1س=× �ŅĞ�©ĝ ص

   

     

     

 

  

 ĠĐ40 خŅû Øġ (31: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 199 د 202ج 201ب 200 أ
   

     

     

 

  

:Ě¿ĝأ  ا 
 اÍÝĝح: 

200 = 5 × 40 =
40
1
5

   

     

     

 

  

؟ĤĢ1 أĹñ Ì أ�Đ īĝ�®Ģن اª�ĥĝ¶  7ذا Íé  �ĥġċح إ�Ģ اÆñĝد اÈĝي (32: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 2 د 4ج 7ب 8 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝد ا 
 اÍÝĝح: 

 ńÙďò ĚÀ7+1=8 
8÷4 =2 
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(33: )اÙĝؤال
 ĚĐ ن�Đ إذا �Ģ ĹÚرÆĢ Ņû15  دÆò Ġďú ،ĤņġěñĢ ĠĬņěò فÍÝŇ �ĝ�ê

�ĝ�ê؟  450اĤņġěñġĝ إذا �Đن Æòد ا𿿿éĝب 

   

    

     

     

  

 75 د 80ج 70ب 60 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 
 اÍÝĝح: 

   ĹòĽġ·Ģ 30 = ସହ଴
ଵହ

 30x2=60اÍÝŇُ ĹòĽġ·Ģ ĚĐ=Ĥņġěñġĝف �ġěñĢ �Ĭņěòن، Æòد 

   

     

     

 

  

(34: )اÙĝؤال
�ŇÌل وÆĊġ  �ĭÍñÚ ĚĊŇ ĹĥÚ ĚĐ Ņûار ¯� ¨ �ņÚ ÍñÚ90000   Æñ�úرة 

3  �ĭÍñÚ ¾�âات أĽĥÚ69000  ĹĥÙĝ�  àĊĥĝار اÆĊĢ Ġďú ل�ŇÌ

   

    

     

     

  

 7600 د 7100ج 7000ب 7500 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 
 اÍÝĝح: 

 Ņû àĊĥĝار اÆĊĢ3 =اتĽĥÚ90000-69000=21000 
  àĊĥŇ ĹĥÙĝا Ņû ار=أيÆĊġ ଶଵ଴଴଴

ଷ
=7000 

   

     

     

 

  

��Đن اª�ĥĝ¶   11وĽĭ �Ģ7   īĢ�ĊĢ اÆñĝد اÈĝي إذا اīéÙ�ĝ �ĥùæ (35: )اÙĝؤال
𿿿
 

   

    

     

     

  

 3- د 2-ج 3ب 2 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝد ا 
 اÍÝĝح: 

ଵ= ( Ĺ Î·© -3  +7( ÷ )-3 +11 ا�ņÃĝرات )
ଶ

 

   

     

     

 

  

(36: )اÙĝؤال
 35+34+33+32+31+س=5+4+3+2+1ذا �Đن إ

Ĺġņċ �ġú س؟ 

   

    

     

     

  

 170 د 160ج 150ب 140 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 
 165+س=Ě¿ĝ� 15 ا��ġĝشÍ   اÍÝĝح:

 150س=
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] 

  

(37: )اÙĝؤال
 :Ĺņĝ�©ĝا Ĺñ �©©ġĝا ĚġĐ  أ

3  ,5  ,9 ,17 ,33  ... ,

   

    

     

     

  

 53 د 65ج 63ب 60 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝح: ج اÍÝĝ18، +16، +8، +4، +2+ ا 
   

     

     

 

  

(38: )اÙĝؤال
򟿿
򟿿
󏿿 − ૠ

   

    

     

     

  

34 أ
5

 - د -ج -ب
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 
اÍÝĝح:  

34
5 =

1
5 −

35
5 =

1
5 − 7

   

     

     

 

  

)س ص(=؟  نذإ ،7ص =4س +3(39: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 3 د 4ج 1ب 2 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝح:   ب اÍÝĝا .äŇĽñ©ĝ�  
   

     

     

 

  

(40: )اÙĝؤال

ذا ر�ġĬÚ Æġ¿Ģ ŁĢن Ņû اĹĊéĥġĝ أ وŅû ĠĬÚ اĹĊéĥġĝ ب وłĜò ĚáÀ إ
17   ĹĊéĥġĝا Ņû ĤņġĬÚأ و ĹĊéĥġĝا Ņû ĤņġĬÚ ŁĢر Æĝخ� �ġĥņ  ĹéĊĦ

 łĜò ĚáÀ22ب و  ĹéĊĦ 
�ĊĦ Ġďúط اĹĊéĥġĝ ب؟ 

   

    

     

     

  

 12 د 11ج 10ب 9 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 
   17أ+ب =2 اÍÝĝح:
 22ب=2أ+

 و ©·Ĺ Î ا�ņÃĝرات. 

   

     

     

 

  

أ𿿿ċم؟  �ŇÌ8ل ĽďŇ ĠĐن Ġěċ100  ÍñÚ ب  200إذا  ðņ (41: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 10 د 4ج 3ب 8 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝح: ج اÍÝĝل.  ا�ŇÌ øáĥ  ĠěĊĝا 
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(42: )اÙĝؤال
 ðņé©ÙŇ3  Ņû �Ģ Ěġò ز�·Ħل إ�ġò12  قÍõ©ÙŇ ĠĐ .مĽŇ9  ز�·Ħ󏿿 ل�ġò

Èĭا اĚġñĝ؟ 

   

    

     

     

  

 7 د 6ج 5ب 4 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 
 Æò Ĥņ  ĹņÙďò Ĺċ𿿿òد ا�ò�Ùĝت وا�ġñĝل   اÍÝĝح:

(3×12÷ )9=36÷9=4 

   

     

     

 

  

25أ�â¾  7أĹñ Ì أĢ®�ل Æòد إذا أ�ĥùæ (43: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 4.5 د 5ج 3.5ب 3 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝد ا 
 اÍÝĝح: 

25-7=18 
18÷4=4.5 

   

     

     

 

  

√2+√2+√2+√2+√2(44: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 - د 2ج 5√2ب 4√2  أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝح: ب اÍÝĝا  .ðġ·ĝ�  
   

     

     

 

  

(45: )اÙĝؤال
أ�Ňم Ġďú   3، إذا أراد ÍŇÆĢه ا�ÙÀ �ªÍĢ6000 īĥĢ ĠáÃĝم اÍĬÝĝي 

Ĺġņċ اĠáÃĝ؟ 

   

    

     

     

  

 900 د 400ج 600ب 700 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 
 اÍÝĝح: 

=ÆÀاĽĝم اĽņĝا Ņû ه�æ�Ċ©Ň �Ģ Ĺġņċ200 = ଺଴଴଴
ଷ଴ 

 īĥĢ200x3=600=اĽáÃġĝم 
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(46: )اÙĝؤال
( ¶©ĥŇ ðĥáĢ80 مÆÃ©Úإذا ا Íņáò Ĺ�ěò )40  Ĺņ �ñņ©Úا� ī©ċ�ê ĤĢ %

Ĺņ �ñņ©Úا� ī©ċ�ê ĚĢ�Đ مÆÃ©Úإذا ا ¶©ĥŇ Ġďú

   

    

     

     

  

 100 د 150ج 400ب 200 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 

 اÍÝĝح: 
40 ------ 80 
 س ------- 100
଴×ଵ଴଴଼س=

ସ଴
=200 

   

     

     

 

  

łĜò ĠĬ�ņªÍª Ġª شĽďņ  Ġďú ð ÎĢ Ěďن øâ īņú؟  Æò225د ا𿿿éĝب (47: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 15 د 12ج 10ب 20 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝد ا 
 اÍÝĝح: 

 اð ÎĢ ĚďÝĝ، و �ŅĞ�©ĝ اĽéĝل=اÍñĝض
15 = √225

   

     

     

 

  

(48: )اÙĝؤال
 ĹòÍÙ  �Ģ Ĺú�ÙĢ ðéĊª ةÍئ�ê600( Ņû Ĺò�Ú / ĠĐ4 ĠĐ ،ت�ò�Ú )

( Ņû Ĺú�Ùġĝا ØùĦ ¨ñéċ إذا �Ĭ©òÍÚ نĽďª5ت؟�ò�Ú )

   

    

     

     

  

 ĠĐ/س 410 د ĠĐ/س 400ج ĠĐ/س 600ب ĠĐ/س 480 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 
 اÍÝĝح: 

=ī©ñéċ �Ģ600x4=2400 
480 = ଶସ଴଴

ହĠĐ/س 

   

     

     

 

  

إذʐا )س ص( = 7ص=4س+3(49: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 4 د 3ج 2ب 1           أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 
 اÍÝĝح: 

 1، ص=ĉĊ¿©ª � ،�ŇÎ·©ĝ� 1 ا�ñġĝدĹĝ ا� Ľďª �ĢÆĥòن س=
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ĽĥÚات Æĥĭ Íġò �Ģ ا��ن؟ ĽĥÚ3ات Æñ  Æĥĭ Íġò9  Ě�ċ Æĥĭ Íġò ŅĜ®Ģ (50: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 3 د 9ج 15ب 12 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 

 اÍÝĝح: 
+Æĥĭ9=2Æĥĭ(-3 ) 

+Æĥĭ9=2Æĥĭ-6 
=Æĥĭ15 

   

     

     

 

  

(51: )اÙĝؤال
أĢ®�ل ðĢ �Ģ  3، أĽġ·Ģ20 īñĢ ÆġÀع ðĢ �Ģ أÆġÀ وÆ�ò ا�ÙŇ ÐŇÑñĝوي 

ÐŇÑñĝا Æ�ò ðĢ �Ģ Ġďú ،ÐŇÑñĝا Æ�ò

   

    

     

     

  

 10 د 5ج 15ب 20 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝج ا 

 اÍÝĝح: 
=ÐŇÑñĝاÆ�òو ÆġÀأ ðĢ �Ģ عĽġ·Ģ3+1=4 اءÐ¸أ 

Ĺġņċଶ଴ اÐ·ĝء= 
ସ

=5 
 ðĢ �Ģ=ÐŇÑñĝاÆ�ò5x1=5 

   

     

     

 

  

ص: 8س+�ú ،6و¸Æ 8ص=4س+3(52: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 2 د 4ج 8ب 16 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 

 اÍÝĝح: 
 8ص=4س+3

 Ņû ĤņúÍéĝب اÍåĦ2 
 (8)2= ص(4س+3)2

16ص =8س + 6

   

     

     

 

  

(53: )اÙĝؤال
( īĥĢ �ĥÀÍê د إذاÆò1( وي�ÙŇ ¾�âأ ،¶ª�ĥĝا �ĥñ Ìو )ا 49Èĭ Æ¸أ ،)

اÆñĝد 

   

    

     

     

  

 7 د 10ج 9ب 8 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 
 اÍÝĝح: 

 .©·Ĺ Î ا�ņÃĝرات 
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(54: )اÙĝؤال
 �Ĭĥġ¯ رة�ņÚ90000   Ĺ�Ùĥ  ŅĞا��و ĹĥÙĝا Ņû �ĭÍñÚ äùÃĦإذا ا�

񯿿
   Ņûو

 äùÃĦا ĹņĦ�®ĝا ĹĥÙĝا�
򟿿

   ĹĥÙĝا Æñ  رة�ņÙĝا Ĺġņċ Æ¸أو ،ŅĞ�¿ĝا �ĭÍñÚ
 ĹņĦ�®ĝا

   

    

     

     

  

 45000 د 35000ج 50000ب 60000 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝد ا 

 اÍÝĝح: 

90000×�
񯿿

  =30000   �ĭÍñÚ نĽďņÚ ŅĞا��و ĹĥÙĝا Æñ  
90000- 30000=60000 

60000 ×�
򟿿

  =15000  �ĭÍñÚ نĽďņÚ ĹņĦ�®ĝا ĹĥÙĝا Æñ  
60000 – 15000  =45000 

   

     

     

 

  

 , ...15, 9, 5,  3أو¸Æ اÆ¿ĝ اØĢ�Ãĝ (55: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 33 د 30ج 25ب 23 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 

 اÍÝĝح: 
 ĤĢ أÆ�Ň طġĥĝ1ا   Ĺņ¸اد زوÆò�  ÆŇÑŇو 

3+2=5 ، 5+4=9 
9+6=15 ، 15+8=23 

   

     

     

 

  

(56: )اÙĝؤال
د�ċئ�ú ĉذا اĤĢ %8   łĜò Íġ©Ú ا��Ùĝق Æò ðéċ25 Ņûاء ��Ú Ņûق 

ĤĢ īĝ ŁĊ�©Ň Ġďú ī©òÍÚ ØùĦ اĽâĽěĝ ĤĢÐĝل ĹŇ�Ĭĥĝ ا��Ùĝق

   

    

     

     

  

 12 د 36ج 48ب 24 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 

 اÍÝĝح: 
25%-----8 
 س-----75%

଻ହ×଼س=
ଶହ

=24 
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(57: )اÙĝؤال
 ÍñÙ  ن�©Ùú تÍ©ة اش�©ú700  Ġáخ īņěò ن�Đل و�ŇÌ30  Ĺġņċ Ġďú %

اÙùĝ©�ن Ě�ċ اĠáÃĝ؟ 

   

    

     

     

  

 2000 د 1500ج 1200ب 1000 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 

 اÍÝĝح: 
 %70% واńĊ�©ġĝ 30ا�ÙŇ ĠáÃĝوي 

700 = س ଻଴
ଵ଴଴  

 1000س=

   

     

     

 

  

(58: )اÙĝؤال
 �ġú ا¸� Ĺ ا��»Ņ   8ص=4س+3

ص 8س+6

   

    

     

     

  

 26 د 12ج 20ب 16 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 

 اÍÝĝح: 
 x2اĤņ  Íņņõ©ĝ ا�ñġĝدÍæ Ľĭ Ĥņ©ĝب ا𿿿Ģ�ñġĝت 

 ��Ň·�د ª�Ħ¶ ا�ñġĝدĹĝ اÍåĦ8x2  ĹņĦ�®ĝب 
8x2=16 

   

     

     

 

  

(59: )اÙĝؤال
Æò Ġďúد   ،ĤņġěñĢ �ĝ�ê 15شàÃ وÆĢ Ņû450  Ěďĝر�ĥĭ ĹÚك 

اĤņġěñġĝ؟ 

   

    

     

     

  

 80 د 45ج 30ب 60 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 

 اÍÝĝح: 
 Æò ĹúÍñġĝد ا𿿿éĝب 

  ସହ଴
ଵହ

    =30 
 Ěďĝ Ĥņġěñġĝد اÆò د�·Ň򟿿30  بÍåĦ �ĝ�êx2 

30x2=60 
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(60: )اÙĝؤال
 Íņ©Ù¸�ġĝا ĹñĢ�·ĝل اĽ�ċ ن�Đ 40إذا  Ĺ�Ùĥĝدة ا�ŇÒ �ĥņěòو �ĝ�ê15 %

% Æò Ġďúد اÆ 10ĤņĝĽ�Ċġĝل 

   

    

     

     

  

 45 د 50ج 40ب 60 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 

 اÍÝĝح: 
10=%40 

15 =%ଵହ×ସ଴
ଵ଴

 =60 

   

     

     

 

  

Ľĭ �Ģ36 اÆñĝد اÈĝي īñņ Îª (61: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 3 د 6ج 4ب 5 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝج ا 
 اÍÝĝح: 

6x6=36 

   

     

     

 

  

إذا Ħ�Đ¨ (62: )اÙĝؤال
ب×ب×ب×ب

ب×ب×ب
أو¸Ĺġņċ Æ ب  2=  

   

    

     

     

  

 1 د 3ج 4ب 2 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 
 اÍÝĝح: 

 ب ĤĢ ا�Ċġĝم  3ب ĤĢ اÙ�ĝط ðĢ  3 �خ©�áر 
 2ب =

   

     

     

 

  

(63: )اÙĝؤال
򟿿
򟿿
󏿿 − ૠ

   

    

     

     

  

34 أ
5

 - د -ج 2ب
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 
اÍÝĝح:  

34
5 =

1
5 −

35
5 =

1
5 − 7
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(64: )اÙĝؤال
򟿿
򟿿
󏿿

− ૠ
   

    

     

     

  

34 أ
5

 13 د 25ج 2ب
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 
اÍÝĝح:  

7-ଶ଴
ସ

=7-5=2 
 "ĤņĝاĿÙĝا Ĥņ  قÍùĝظ اÀ�" 

   

     

     

 

  

(65: )اÙĝؤال
 īئ�ĥ ر أب و¯��ث أ�ġòع أĽġ·Ģ66 Æñ  ،5  عĽġ·Ģ نĽďŇ ĠĐ اتĽĥÚ

أ�ġòرĠĭ؟ 

   

    

     

     

  

 - د 86ج 96ب 90 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝج ا 
 اÍÝĝح: 

 �òمÆñ 5x4=20 خĽĥÚ Øġات Ľġ·Ģ ÆŇÑņÚع أ�ġòرÆĊġ  Ġĭار=
 ¾�áŇ ،=Ġĭر�ġòع أĽġ·Ģ66+20=86 

   

     

     

 

  

(66: )اÙĝؤال
 Æĝي خ�Í·Ň ةÆÀوا Ĺò�Ú Ņû8  �Ĭ¸�©¿Ň ń©ĝت ا�ò�Ùĝد اÆò ĠĐ ĽěņĐ

 ðéĊņĝ120  ؟ĽěņĐ

   

    

     

     

  

 14 د 15ج 12ب 11 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝج ا 
 اÍÝĝح: 

15 =
120

8
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(67: )اÙĝؤال
 2) ب × ب × ب × ب ( ÷ ) ب + ب + ب + ب ( = 

�úن ب =.......

   

    

     

     

  

 5 د 4ج 3ب 2 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 

 اÍÝĝح: 

2 =
ب

 

ସ

4ب

 ،8 =  ب
 

ଷ
 

 2ب=

   

     

     

 

  

Æò21د ĽĢ¸� إذا أøņæ ا�Đ īñ Ì Ġ¯ īùáĦ īņĝن اª�ĥĝ¶ (68: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 13 د 7ج 17ب 12 أ
   

     

     

 

  

:Ě¿ĝح: أ  اÍÝĝرات.  ا�ņÃĝا Ĺ Î·©  
   

     

     

 

  

(69: )اÙĝؤال
 Ěďĝا ŅĞإ ĤņċĽù©ġĝا Ĺ�ÙĦ ¨Ħ�Đ 4:1إذا  Íņõĝ ĹŇĽŌġĝا Ĺ�Ùĥĝا �ġú ،

اĤņċĽù©ġĝ؟ 

   

    

     

     

  

 %100 د %50ج %75ب %25 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 
 اÍÝĝح: 

 =ĤņċĽù©ġĝا Íņö Ĺ�ÙĦ75% = 100 × ଷ
ସ

 

   

     

     

 

  

(70: )اÙĝؤال
�ďġÚت Íņõâة وÆņâ ĤĢ %9  ŁĊ�ªه ¯Ġ أر¸�ņâ50 Í¿�ěĝ ðد  �ع 

 ĹěÙĝ�  īñĢ27  ؟ĎġÙěĝ ŅĜďĝد اÆñĝا �ġú ،ĹďġÚ

   

    

     

     

  

 86 د 54ج 72ب 36 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 

 اÍÝĝح: 
:ńÙďñĝا Ě¿ĝ�  

27+9=36 
 ،36x2=72 
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(71: )اÙĝؤال
 Ĺò�Ùĝأ ا ĹĥŇÆġĝا ĤĢ ŅĞرة ا��و�ņÙĝا ¨ĊěéĦ6ا    Ĺ© �¯ ĹòÍÙ  �ʐÀ��â

 �ĭارÆĊĢ100 Ĺú�ÙĢ ¨ñéċ �ĢÆĥñú ،س/ĠĐ225 رة�ņÙĝا ¨ĐÍ¿ª ĠĐ
ĤĢ اĹĥŇÆġĝ أ، Ł©Ģ اĊěéĦ¨ ا�ņÙĝرة اĤĢ ĹņĦ�®ĝ اĹĥŇÆġĝ؟ 

   

    

     

     

  

 9:00 د 8:15ج 8:30ب 8:00 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝج ا 
 اÍÝĝح: 

ð Ìو Ĥņ©ò�Ú = ଶଶହ
ଵ଴଴

. 

   

     

     

 

  

(72: )اÙĝؤال
 ̈ Ħ�Đ دي إذاÍú دÆò Ě®ġª رات�ņÃĝأي ا 

 س = Æòد Íúدي 
 ń¸د زوÆò = ص

   

    

     

     

  

 س ٢ص +  د ص ٢س + ٣ج س × صب ص ٣س + ٣ أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 
 اÍÝĝح: 

 .äŇĽñ©ĝ�  

   

     

     

 

  

(73: )اÙĝؤال
 35+34+33+32+31س=4+5+1+2+3اذا �Đن 

 Ĺġņċ �ġú4 س؟

   

    

     

     

  

 170 د 160ج 150ب 140 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 
 اÍÝĝح: 

 165=15س+4
 150س=4

   

     

     

 

  

(74: )اÙĝؤال
 ¯��ث اÆòاد Ĺņĝ�©©Ģ أ>ب>ج

، أو¸Ĺġņċ Æ ب96إذا Ħ�Đ¨ أ + ب + ج =

   

    

     

     

  

 36 د 32ج 30ب 27 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝج ا 

 اÍÝĝح: 
 96=1-+س+س1س+

 96س=3
 32س=
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²(Ĺġņċ �ġú ،–3 )س 7=  2إذا Ħ�Đ¨ س + (75: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 4           د 5ج 1ب 3 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝد ا 
 اÍÝĝح: 

 5س=
(5-3)2=4 

   

     

     

 

  

(76: )اÙĝؤال
 łĞإ �ĬġņÙĊª Ġª �Ýخ Ĺñéċ7  وي�ÙŇ Ĥņ©ĥ¯ل اĽê م�Ùċ12أ  ĠÚ

�Đ ĠĐ ĠÚن Ľêل ا�ÝÃĝ ا��Ě�ċ ŅĜâ  9وĽêل �ÙŇ ŅČ�  ĠÙċ ĚĐوي 
اĠņÙĊ©ĝ؟ 

   

    

     

     

  

 12 د 24ج 54ب 69 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝح:  أ اÍÝĝا 
69 = 12 + 12 + (5 × 9)

   

     

     

 

  

�󿿿�√ÆÚ Ľĭ �Ģس (77: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 9 د 6ج 3ب 1 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 
 اÍÝĝح: 

1 = √36 ×
1
6

   

     

     

 

  

إذا )س ص( = 7ص =4س + 3(78: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 4 د 3ج 1ب 2 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 
 اÍÝĝح: 

 1، ص=Ľďª Ĥĝ1ن ا�ñġĝدĹ¿ņ¿â Ĺĝ ا� Ľďª �ĢÆĥòن س=
 1س ص=
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(79: )اÙĝؤال
 īěاخÆ  وقÆĥâ4  łĜò يĽ©¿ª Ĺ�ěò ĚĐو �ěò2   عĽġ·Ģ ĠĐ ،Ĥņġěċ

ا��𿿿ċم  ÆاخĚ اÆĥáĝوق 

   

    

     

     

  

 32 د 16ج 8ب 12 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا ĝح: اÍÝ 
8 = 2 × 4

   

     

     

 

  

Æò105د Ľġ·Ģع īñ Ì و¯�ÙŇ ī®ěوي (80: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 240 د 140ج 180ب 280 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 
ĝح: اÍÝ 

  ©·Ĺ Î ا�ņÃĝرات

   

     

     

 

  

(81: )اÙĝؤال
 Ĥ¿ن ش�Đ 50إذا ĹŇÌ�é  ĤĢ %4  ĹŇÌ�é  Ĥ¿ق شÍõ©ÙŇ Ġďú ،ت�ò�Ú

اĽ·ĝال  ĚĢ�Đ ĚďÝ إذا �ú ¨Ħ�ĐرĹö؟ 

   

    

     

     

  

 1 د 6ج 4ب 8 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 
ĝح: اÍÝ 

50Ĥņ©ò�Ú Ņû % 
 �ò�Úت ĤĢ %8 اŅû Ĥ¿Ýُª ĹŇÌ�é�ĝ خ��ل 100، إذن 

   

     

     

 

  

ĠĐ؟ ĠĐ120/س Íõ©ÙŇ Ĺò�Ú Ġďúق ðéĊŇ ńæ�ŇÌ8  ðéĊĝ (82: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 10 د 15ج 35ب 20 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝج ا 
ĝح: اÍÝ 

15 =
120

8
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(83: )اÙĝؤال

 ĚíŇ Ĥ¿Ýĝا Æñ  ن�Đ إذا øª�ĭ48  Ġª إذا ،ĚņõÝ©ĝا ðæو Ņû Ĺò�Ú
 4اÆÃ©Úا�ò�Ùĝ īĢت Ľ©ĢاŅû ĚíņÚ Ĺěâ وðæ اÆġĝ ĚņõÝ©ĝة 

  Ġďú èĊú ةÆÀوا Ĺò�Ùĝ īĢاÆÃ©Úوا ĚĢ�ďĝ�  īĥ¿ش Ġª ت إذا�ò�Ú
Ņû ĚíņÚ وðæ اĚņõÝ©ĝ؟

   

    

     

     

  

 5 د 36ج 12ب 25 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝج ا ĝح: اÍÝ - 
   

     

     

 

  

، Æò Ġďúد اÍĝاĤņ�Ú؟ Ĺ�ÙĦ ،4:3 اÆò40 Ĥņ¿¸�ĥĝد ا𿿿éĝب Ņû اĚáùĝ  (84: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 10 د 15ج 35ب 20 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝد ا 
ĝح: اÍÝ 

 =Ĥņ�ÚاÍĝا Ĺ�ÙĦଵ
ସ

 
،10 = 40 × ଵ

ସ 

   

     

     

 

  

(85: )اÙĝؤال
 �Ĭ  ĹÚرÆĢ40  Ĥņ�ÚاÍĝا ŅĞا Ĥņ¿¸�ĥĝا Ĺ�ÙĦ �ĝ�ê4:3   Æò Ġďú

اÍĝاĤņ�Ú؟ 

   

    

     

     

  

 30 د 11ج 9ب 10 أ
   

     

     

 

  

:Ě¿ĝأ  ا 

اÍÝĝح:

  = Ĥņ�ÚاÍĝا Ĺ�ÙĦ
ଵ
ସ 

 .10= 4÷40إذًا Æòد�ÙŇ Ġĭوي
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(86: )اÙĝؤال
ĤĢ Í©ĝ اĦ Ġďú ،�ņě¿ĝ¿©�ج ĤĢ ĽěņĐ12   ĤĢ اĎěĬ©ÙŇ Ĥ�·ĝ  2إذا �Đن 

 ðĥâ �Ħإذا أرد �ņě¿ĝ؟ 12اĤ�·ĝا ĤĢ ĽěņĐ

   

    

     

     

  

 9 د 72ج 48ب 24 أ
   

     

     

 

  

:Ě¿ĝج  ا 

 اÍÝĝح: 
  ��Ú�ĥ©ĝ اÍéĝدي 

 Ĥ�·ĝا ĽěņĐ �ņě¿ĝا Í©ĝ 
2 12 
 س 12

 

12 ×12س = 
2

  =.72 

   

     

     

 

  

(87: )اÙĝؤال
 Ĺò�Ùĝا łĜò ĉئ�ċÆĝت وا�ò�Ùĝب اÍĊò ن�Đ ق  12إذاÍùĝا ¾�áŇ Ġďú ،

 Ĺò�Ùĝا ¨¿�âر¸�ت إذا أÆĝ�  ĠĬĥņ 4؟

   

    

     

     

  

 180 د 120ج 90ب 45 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝج ا 

 اÍÝĝح: 
:ĉئ�ċÆĝت وا�ò�Ùĝب اÍĊò Ĥņ  ĹŇاوÐĝب ا�Ù¿ĝ 

( × Ĺò�Ùĝ30ا )– ( × ĉئ�ċÆĝ11ا
2

.) 
 =4  ×30 – 0  ×11

2
  =°120. 

   

     

     

 

  

(88: )اÙĝؤال
 3=  2(1-)س

 5+ص=1س +2 - 2س
Ĺġņċ �Ģ ص؟ 

   

    

     

     

  

 4- د 2-ج 2ب 1 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 

 اÍÝĝح: 
 1س +Ďú2 - 2 اĽĊĝس = س

 5+ص=3
 2ص=
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(89: )اÙĝؤال
 Æ¸ĽŇ ن�Đ ة   83إذاÆÀاĽĝا Ĺěú�¿ĝأن ا �ġěò ĠĬěġ¿ª Ĺěú�À Ġďú �ĝ�ê

 Ěġ¿ª24 ؟�ĝ�ê

   

    

     

     

  

 6 د 3ج 5ب 4 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 

 اÍÝĝح: 

3.4 =
83
24

 .īĥĢ Í�Đ  �ŇÎĊª Ġ©Ň اÍċ񯿿 ĠċÍĝب Æòد ņ¿â¾ أ
 = Ĺ �¸4إذًا ا�� . 

   

     

     

 

  

(90: )اÙĝؤال
 ÍخÆŇ Æĝ14خ� ÆñÚو ī�ªرا ĤĢ %22 ÆñÚ Í1540% إذا ادخ   ÍخÆŇ Ġďú

�  �Ľæ�Ċ©Ň ĠĬĦن ØùĦ اÍĝا�ª؟  ʐġěò Æĝخ�

   

    

     

     

  

 950 د 1000ج 900ب 980 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 

 اÍÝĝح: 
  ��Ú�ĥ©ĝ اÍéĝدي 

 Ĺ�Ùĥĝغ ا�دخ�ر  اě�Ģ 
22% 1540 
 س 14%

 

ଵସ% × 1540 س = 
%22

  =980. 

   

     

     

 

  

(91: )اÙĝؤال
 ðéĊŇ ĹņائĽĭ Ĺ¸درا ĉئ�Ú ن�Đ ج   8إذا�©¿Ň Ĺò�Ú ĠĐ ،Ĺò�Ùĝا Ņû ĠěĐ

 Ĺú�ÙĢ ðéĊĝ120  ؟ĠěĐ

   

    

     

     

  

 25 د 20ج 15ب 18 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 

 اÍÝĝح: 
  ��Ú�ĥ©ĝ اÍéĝدي 

Ĺú�Ùġĝا  Ĺò�Ú 
8 1 

 س 120
 

120 ×1س = 
8

  =15. 
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 اŭŲŤدĸة

 

 

 

 

 

 

 

  

Æò ĠĐد ا𿿿ņé©Ùġĝت؟ (92: )اÙĝؤال

   

    

     

     

  

 11 د 10ج 9ب 8 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝح: ج اÍÝĝا  .Æñĝ�  
   

     

     

 

  

(93: )اÙĝؤال
 3ĠÚإذا �Đن أب =

)ج د(، �úو¸Æ 3، ب ج= 
.Ěņé©Ùġĝا ĹÀ�ÙĢ

   

    

     

     

  

 96 د 24ج 48ب 36 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 

 اÍÝĝح: 
3ب =

 Ě �Ċġĝا ðěåĝا ŅĞ�©ĝ� 
3د = ــو ¸ ĭ3ـ د =

"Íæب ج د äŇĽñ©ĝ� 3 ب ج ="
)ب ج( Íæ3 =9ب3

12=3+9ب د = 
ĹÀ�ÙĢ اĚņé©Ùġĝ =ب د Íæب أ ب

 Íæ3=36ب 12

   

     

     

أ

دب

ĭــ

ج

3ĠÚ
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(94: )اÙĝؤال
 ĚďÝĝا ĹÀ�ÙĢ Æ¸أو

 :ŅĞ�©ĝا

   

    

     

     

  

 125 د 100ج 150ب 250 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 

 اÍÝĝح: 
 =ð Îġĝا ĹÀ�ÙĢ10x10=100 

 ĹÀ�ÙĢ ، =Ěņé©Ùġĝ10اx5=50 
=ĚďÝĝا ĹÀ�ÙĢ 150=50+100إذًا 

   

     

     

 

  

(95: )اÙĝؤال
 Æ¸أو :ŅĞ�©ĝا ĚďÝĝا ĤĢ

Ĺġņċ س.

   

    

     

     

  

 30 د 20ج 10ب 5 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝج ا 

 اÍÝĝح: 
 ĹŇاوÐĝاء=اÍåÃĝ70(=90+90+110)-360ا 

 و �Ľ©ĝازي،
 20=70-90س=

   

     

     

10

10

02
5

110˚

س

10

10

01
5

01

110˚

س
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أو¸Æ س+ص (96: )اÙĝؤال

   

    

     

     

  

 180 د 120ج 90ب 60 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 
   اÍÝĝح:

 180ص=2س+2
 90،س+ص=

   

     

     

 

  

(97: )اÙĝؤال
 ĤņªÍدائ Ĺú�ÙĢ Ĥņ  Ĺ�Ùĥĝا ¨Ħ�Đ 1:144إذا  ńùáĦ Ĥņ  Ĺ�Ùĥĝا Æ¸و�ú

 .�ġĬŇÎéċ

   

    

     

     

  

 1:10 د 1:12ج 1:48ب 1:144 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝح: ج اÍÝĝا  - 
   

     

     

 

  

(98: )اÙĝؤال

إذا �Đن ار�ùªع ا­ě®ġĝ )ب 
، وار�ùªع ا­ě®ġĝ 3¸ــ د( =

، �úو¸Ĺ�ÙĦ Æ  6)أ ¸ــ ب(=
 Ĥņ ا­ě®ġĝ )ب ¸ــ د(  

وا­ě®ġĝ )أ ¸ــ ب(. 

   

    

     

     

  

 %100 د %75ج %50ب %25 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 
 اÍÝĝح: 

 .�Ùĥĝا ĹĦر�Ċġ  

   

     

     

س
صس

ص

أ

¸ــ

د

ب
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(99: )اÙĝؤال

إذا �Đن Íéċ øáĦ اÆĝائÍة 
، Íéċ øáĦ اÆĝائÍة 3أ =
، وÍéċ øáĦ اÆĝائÍة 2ب=
، أو¸èņ¿Ģ Æ ا­ě®ġĝ 1ج=

 ـ̧ـ أ ب 

   

    

     

     

  

 18 د 16ج 14ب 12 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 
 اÍÝĝح: 

  ·ðġ أ�áĦف ا���éċر. 

   

     

     

 

  

(100: )اÙĝؤال
 ĹÀ�ÙĢ ¨Ħ�Đ إذا

 ،Ěņé©Ùġĝ280ا                        
أو¸Æ س:

   

    

     

     

  

 20 د 16ج 8ب 4 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 

 اÍÝĝح: 
 x10=280(4-س4)

 320=40-س40
 320س=40

 8س=

   

     

     

 

  

(101: )اÙĝؤال
  ĚĐ ĹÀ�ÙĢ Ĺ�ÙĦ �Ģ

 Ěěíġĝا 
ĚĢ�Đ ĚďÝěĝ؟ 

    
    

   

    

     

     

  

 %60 د %50ج %20ب %30 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝج ا 
 اÍÝĝح: 

 .ĚďÝěĝ Ííĥĝ�  

   

     

     

بأ

ج

10

4-س4
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أو¸Ĺġņċ Æ س.(102: )اÙĝؤال

   

    

     

     

  

 120 د 100ج 80ب 70 أ
   

     

     

 

  

:Ě¿ĝب  ا   

 اÍÝĝح: 
 �ņċ180-130=50س اÐĝاوĹŇ اÍåÃĝاء= 

 �Ù©Ģوي اĤņċ�Ùĝواě®ġĝث 
 ŅĞ�©ĝ�  ،180-(50+50=)80 س=

   

     

     

 

  

(103: )اÙĝؤال
 ð Îġĝا ĹÀ�ÙĢ ¨Ħ�Đ إذا

، أو¸ĹÀ�ÙĢ Æ اÐ·ĝء 18
 .Ěěíġĝا

   

    

     

     

  

 8 د 7ج 6ب 5 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 

 اÍÝĝح: 
 łĞإ ĠÙĊĢُ ð Îġĝ9ا  ĹÀ�ÙĢ ،ĤņŇو�Ù©Ģ ت�ñ ÎĢ =Ěěíġĝت3ا�ñ ÎĢ 

6 = 3 ×
18
9

   

     

     

 

  

(104: )اÙĝؤال
:Ě �Ċġĝا ĚďÝĝا ĤĢ 

 ĚďÝĝا ĹÀ�ÙĢ Æ¸أو
 .Ěěíġĝا

   

    

     

     

  

 15 د 12ج 9ب 5 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 

 اÍÝĝح: 
 Æò�ċ9-6=3ة اě®ġĝث=

ĹÀ�ÙĢ9 اě®ġĝث= ≈ ĠÚ7.5 = 5 × 3 × ଵ
ଶ

= ا�ر�ùªع  × Ľêل  اÆò�Ċĝة  ଵ
ଶ

 
 "ĹĊņċد Íņö ت�Ħ�ņ�ĝا" 

   

     

     

س

130

6ĠÚ

5ĠÚ

9ĠÚ

س

130
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(105: )اÙĝؤال
، èņ¿Ģ24 ا­ě®ġĝ )أ ب ج(=

أو¸èņ¿Ģ Æ ا­ě®ġĝ )أ ج د(.

   

    

     

     

  

 33 د 35ج 32ب 19 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 

 اÍÝĝح: 
 24=9أ ب+ب ج+

 ب ج= ب د
 15أ ب+ب د=

 32= 8+9+15=8+9د+أ ب+ب 

   

     

     

 

  

أو¸Ĺġņċ Æ س(106: )اÙĝؤال

   

    

     

     

  

 90 د 60ج 135ب 120 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 

 اÍÝĝح: 
 " �ĚĢ�ď©ĝ"  120=60-180اÐĝاوĹŇ اÍġ¿ĝاء=
 " �Íĝ�  Ě �Ċ©ĝأس"  120س=

   

     

     

دبأ

ج

8 9

60

س

60

س
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(107: )اÙĝؤال
  ð ÎĢ ŅĞ�©ĝا ĚďÝĝا Ņû

  īñěæ لĽê√ૡ  Æ¸أو ،
 .Íņõáĝا ð Îġĝا èņ¿Ģ

   

    

     

     

  

 16 د 12ج 8ب 4 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 

 اÍÝĝح: 

Íņõáĝا ð Îġĝا ðěæ لĽê2 =ቀ√଼
ଶ

ቁ
 

ଶ
+ ቀ√଼

ଶ
ቁ

 

ଶ
 

 ðěæ لĽê=Íņõáĝا ð Îġĝ2ا 
=Íņõáĝا ð Îġĝط اņ¿Ģ ،2x4=8 

   

     

     

 

  

(108: )اÙĝؤال
 Æ¸أو :ŅĞ�©ĝا ĚďÝĝا ĤĢ

Ĺġņċ س.

   

    

     

     

  

 40 د 50ج 60ب 30 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 

 اÍÝĝح: 
 س  �ĝ©��دل 2ص=

 س( 2س+60+2=)180
 120س=4

 30س=

   

     

     

60

صص

س2

√8

√8
2

√8
2
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(109: )اÙĝؤال
 :ŅĞ�©ĝا ĚďÝĝا ĤĢ 

 .ð Îġĝا ðěæ لĽê Æ¸أو

   

    

     

     

  

 6 د 5ج 4ب 3 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝد ا 
 اÍÝĝح: 

 Ľê6 ĠÚل ðěæ اĽê=ð Îġĝل Íéċ اÆĝائÍة=

   

     

     

 

  

.س Ĺġņċ  أو¸Æ(110: )اÙĝؤال

   

    

     

     

  

 70 د 55ج 50ب 45 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝج ا 

 اÍÝĝح: 
  �ġ أن ا�ñěåĝن Ľ©Ģا�ŇÒن

 ĹŇاوÐĝاءإذن اÍġ¿ĝث = اě®ġĝ� 140  )دل��©ĝ� ( 
 55=125-180= (55+70)-180س=

   

     

     

 

  

(111: )اÙĝؤال
Æ¸أو  ĹÀ�ÙĢ ­ě®ġĝا  

 Ĺ�Ùĥĝ�  ĚďÝěĝ.

   

    

     

     

  

 ¯��¯Ĺ أīò� Ì  د ð Ìج ¯ěثب øáĦ أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝأ  ا 
 اÍÝĝح: 

 ðěåĝا łĜò īªÆò�ċو Ěņé©Ùġĝا ðěæ łĜò ثě®ġĝن رأس ا�Đ إذا ĹÀ�ÙĢ ن�ú Ě �Ċġĝا
.ĚďÝĝا ĹÀ�ÙĢ øáĦ ثě®ġĝا 

   

     

     

3ĠÚ

55°
70°

س

بĭـأ 

دج

55°
70°

س
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(112: )اÙĝؤال

إذا �Đن ار�ùªع ا­ě®ġĝ )ب ج د(  
، وار�ùªع ا­ě®ġĝ )أ ج ب( =  3= 
6  ­ě®ġĝا Ĥņ  Ĺ�Ùĥĝا Æ¸و�ú ،

)ب ج د( وا­ě®ġĝ )أ ج ب(

   

    

     

     

    %100 د %75ج %50ب %25 أ  

     

     

 

  

:Ě¿ĝب  ا 

 اÍÝĝح: 
� داخÍņ�Đ ­ě®Ģ Ě و�Ý©Ňر�Đن ØùĦ Ņû   وُ¸Æإذا  "Æò�ċة":  ʐĢĽÚÍĢ Íņõâ ­ě®Ģ

Ĺ �©Đ �ĥĥďġŇ اń©À�ÙĢ Ĥņ  Ĺ�Ùĥĝ اĹņĢĽěñĢ ðĢ  Ĥņ®ě®ġĝ ار�ùªع �ġĬĥĢ ĚĐ  اÆò�Ċĝة

 ŅĞ�©ĝ�Đ  
Íņ�ďĝث  اě®ġĝع ا�ùªار 

 Íņõáĝث  اě®ġĝع ا�ùªار  
=

Íņ�ďĝث  اě®ġĝا  ĹÀ�ÙĢ 

 Íņõáĝث  اě®ġĝا  ĹÀ�ÙĢ  
  . 

 
6
3=

ĹÀ�ÙĢ  (ب ج  د)

ĹÀ�ÙĢ  (أ ج  ب)
 =50.% 

   

     

     

 

  

 أو¸Ĺġņċ Æ )ص(.(113: )اÙĝؤال

   

    

     

     

    - د -ج -ب 135 أ  

     

     

 

  

:Ě¿ĝأ  ا 

 اÍÝĝح: 
­ě®ġěĝ Ĺņ¸ر�Ãĝا ĹŇاوÐĝة": اÆò�ċ"   عĽġ·Ģ وي�Ùª

 .�Ĭĝ ورة�·ġĝا Íņö Ĥņ©ěاخÆĝا Ĥņ©ŇاوÐĝا
اĤņċ�Ùĝ، أي أنّ اÐĝاو�ġ  Ĥņ©Ň أنّ اě®ġĝث �Ù©Ģوي 

 .Ĥņ©Ňو�Ù©Ģ 
= ­ě®ġĝا �Ňع زواĽġ·Ģ :"ةÆò�ċ"°180 . 

 (.180)س( = )2+  90
 .90س = 2

 .35س =
 .135=  90+  35ص = 

   

     

     

أ

¸ــ

د

ب

ص

سص س
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 ا�حصĔء 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(114: )اÙĝؤال

اÆ·ĝول اÆò ¾æĽŇ ŅĞ�©ĝد  
  Ņû دÆ·ĝا ĤņùظĽġĝا

�ò�éċت Ņû Ĺùě©ÃĢ إÆÀى 
اÆġĝن، أي ا�ò�éĊĝت  

Æò �Ĭņú øò�åªد  
  Ņû ĤņùظĽġĝ2006ا   Ĥò
؟ 2003

 2003 2004 2005 2006 
Ġņěñ©ĝ3240 3600 4500 5000 ا 

 6000 4200 3600 2000 ا�áġĝرف 
 Ĺò�ĥáĝ2000 900 960 1000 ا 
 8000 7200 6000 4000 ا�ĢÆÃĝت
 3000 2840 2400 2000 اĝ©·�ري

   

    

     

     

  

 اĹò�ĥáĝ وا�ĢÆÃĝت  د ا�ĢÆÃĝت واĝ©·�ري جاĹò�ĥáĝ وا�áġĝرف باĝ©·�ري واĹò�ĥáĝ أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝح: د اÍÝĝا  - 
   

     

     

 

  

(115: )اÙĝؤال
، 100إذا �Đن Æòد ا𿿿éĝب 

أو¸Æò Æد ا𿿿éĝب 
اĽ�ĊĢ" łĜò Ĥņěâ�¿ĝل".

   

    

     

     

  

 40 د 30ج 20ب 10 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 
 اÍÝĝح: 

 .ĚďÝěĝ Ííĥĝ�  

   

     

     

30 30
20

10

ġĢ©�ز ¸Æً¸ Æņا Æņ¸ Ľ�ĊĢل
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 اĔŝũŤرĔŬت 

 

 

 

 

 

 

  

�ċرن  Ĥņ: (116: )اÙĝؤال
   

     

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝام  1500 اÍ¸  :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝام  1,5اÍ¸ ĽěņĐ 
   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت Ĺņú�Đ ÍņöداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

 

 

 

 

  

     

 

  

 :Ě¿ĝح: ج اÍÝĝا  - 
   

     

     

 

  

�ċرن  Ĥņ: (117: )اÙĝؤال
   

     

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝ4√ ا × √4 :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝ2√2ا 
   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت Ĺņú�Đ ÍņöداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

 

 

 
 

  

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 
 اÍÝĝح: 

=łĞا��و ĹġņĊĝ4ا ĹġņĊĝا ،=ĹņĦ�®ĝ1.5ا  ��ًŇÎĊª 

   

     

     

 

  

�ċرن  Ĥņ: (118: )اÙĝؤال
   

     

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝ(81) ا 
ଶି   :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝ81)ا −) 

ଶ     

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت Ĺņú�Đ ÍņöداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

 

 

 
 

  

     

 

  

 :Ě¿ĝح: ب اÍÝĝا  - 
   

     

     

 

  

(119: )اÙĝؤال
% ĤĢ ا�Đ30 ôě�ġĝن ĽĦ ðĢرة وØùĦ Ĺġê�ú اÍĝا�ª إذا أĽĦ ¨ĊùĦرة 

 Ĺġê�ú ðĢ ńĊ 60و.ôě�ġĝا ĤĢ % 
 :Ĥņ  رن�ċ

   

     

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝرة  اĽĦ ðĢ ŅČ��ĝا  :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝا Ĺġê�ú ðĢ ŅČ��ĝا 
   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت Ĺņú�Đ ÍņöداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

 

 

 
 

  

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 
اÍÝĝح: 

 ĹġņĊĝا :łĞرة ا��وĽĦ ðĢ ńĊ�©ġĝ70%=30-%100ا% . 
 :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝ60ا % 
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�ċرن  Ĥņ: (120: )اÙĝؤال
   

     

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝا  øñæ2 ଷ଴    :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝ2ا ଺଴     

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت Ĺņú�Đ ÍņöداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

 

 

 

 

  

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 
 اÍÝĝح: 

 = łĞا��و ĹġņĊĝ2ا ଷଵ 

   

     

     

 

  

�ċرن  Ĥņ: (121: )اÙĝؤال
   

     

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝا  ĠņĊ©Ùġĝط اÃĝا ĹŇزاو øáĦ  :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝا Ġí©ĥġĝا ńÚ�ġÃěĝ ĹņěاخÆĝا ĹŇاوÐĝا 
   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت Ĺņú�Đ ÍņöداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

 

 

 

 

  

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 
 اÍÝĝح: 

=łĞا��و ĹġņĊĝ90ا ĹġņĊĝا ،=ĹņĦ�®ĝ108ا 

   

     

     

 

  

(122: )اÙĝؤال
  2000 ـــو¯��¸Ĺ   1200ـــ¸Ľال  

 :Ĥņ  رن�ċ

   

     

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝال 50 اĽ·ĝا ĤĢ %  :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝ25ا Ĺ¸𿿿®ĝا ĤĢ % 
   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت Ĺņú�Đ ÍņöداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

 

 

 

 

  

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 
 اÍÝĝح: 

=łĞا��و ĹġņĊĝ600ا ĹġņĊĝا ،=ĹņĦ�®ĝ500ا 

   

     

     

 

  

�ċرن  Ĥņ: (123: )اÙĝؤال
   

     

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝ(3−) ا 
଼   :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝ(3−)ا 

ଽ     

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت Ĺņú�Đ ÍņöداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

 

 

 

 

  

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 
 اÍÝĝح: 

  ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝا ،Ĺ�¸ĽĢ łĞا��و ĹġņĊĝا .Ĺ�ĝ�Ú 
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�ċرن  Ĥņ: (124: )اÙĝؤال
   

     

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝ(3) ا 
ଷ଴    :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝ(3)ا 

଺଴     

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت Ĺņú�Đ ÍņöداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

 

 

 

 

  

     

 

  

 :Ě¿ĝح: ب اÍÝĝا  - 
   

     

     

 

  

�ċرن  Ĥņ: (125: )اÙĝؤال
   

     

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝام 400000 اÍ¸  :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝ40اĠ·Đ 
   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت Ĺņú�Đ ÍņöداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

 

 

 

 

  

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 
 اÍÝĝح: 

 =łĞا��و ĹġņĊĝ400اĠ·Đ 

   

     

     

 

  

(126: )اÙĝؤال

 
إذا �Đن )ب ج( �ÙŇوي  

(  ھو )د  øáĦ )ج د(
 �Ùªوي øáĦ )ج د(، 

 :Ĥņ  رن�ċ 

   

    

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝث )أ ج د(  اě®ġĝا ĹÀ�ÙĢ  :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝا
 Ĥņ®ě®ġĝا ĹÀ�ÙĢ ńòĽġ·Ģ 

 (ھ)أ ب ج(، )أ د 

   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت Ĺņú�Đ ÍņöداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

   

     

 

  

 :Ě¿ĝج ا 
 اġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن اÍÝĝح:

 اŅû ĹĐÍ©Ýġĝ اÍĝأس وĽċاØùĦ łĜò �ĭÆò اĠņĊ©Ùġĝاě®ġĝ®�ت 
 ĠĭÆòاĽċ لĽê Ĥņ  Ĺ�Ùĥĝا = ĠĬ©À�ÙĢ Ĥņ  Ĺ�Ùĥĝا 

   

     

     

أ

ĭ ــدجب 
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�ċرن  Ĥņ: (127: )اÙĝؤال
   

     

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝ3 ا ଶ  ÷ 3 :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝ3ا ଶି  × 3
   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت Ĺņú�Đ ÍņöداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

 

 

 

 

  

     

 

  

 :Ě¿ĝح: ج اÍÝĝا  - 
   

     

     

 

  

�ċرن  Ĥņ: (128: )اÙĝؤال
   

     

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝا  ńÚاÆÙĝا �Ňع زواĽġ·Ģ  :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝ720ا  
   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت Ĺņú�Đ ÍņöداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

 

 

 

 

  

     

 

  

 :Ě¿ĝج ا 
 اÍÝĝح: 

 ńÚاÆÙĝا �Ňع زواĽġ·Ģ720 . 

   

     

     

 

  

�ċرن  Ĥņ: (129: )اÙĝؤال
   

     

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝ1490 ا   ĹĊņċد  :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝا
 ĤĢ9:02  ًء�ÙĢ Ĺò�Ùĝا łĞ9:12ا ا  

  Ņħ�®ĝم اĽņĝء ا�ÙĢ 

   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت Ĺņú�Đ ÍņöداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

 

 
 

 

  

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 
 اÍÝĝح: 

 =ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝ1450ا  .ĹĊņċد 

   

     

     

 

  

(130: )اÙĝؤال
 ĠĬĦاف وزÍخ ¨Ú420  ÆÀاĽĝوف اÍÃĝوزن ا èÚĽ©Ģ Ě®ġª )ص( ،Ġ·Đ

 :Ĥņ  رن�ċ

   

     

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝص ا  :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝ65ا  
   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت Ĺņú�Đ ÍņöداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

 

 

 

 

  

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 
 اÍÝĝح: 

70اÚĽ©ġĝط= = ସଶ଴
଺
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�ċرن  Ĥņ: (131: )اÙĝؤال
   

     

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝ8 ا ଼  ×7 ଼  ×7 ଻ି  ×8 ଻ି    :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝ56ا 
ଶ     

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت Ĺņú�Đ ÍņöداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

 

 

 

 

  

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 
 اÍÝĝح: 

=łĞا��و ĹġņĊĝ56ا 

   

     

     

 

  

(132: )اÙĝؤال
 

 Ĥņ  رن�ċ 

   

    

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝأب( ا( سĽĊĝل اĽê  :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝا)س )ب جĽĊĝل اĽê 
   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت Ĺņú�Đ ÍņöداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

   

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 
 اÍÝĝح: 

 ˚89، أ ب=˚91ب ج=

   

     

     

 

  

�ċرن  Ĥņ: (133: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝ60 ا  :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝ12√+48ا √ 
   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت Ĺņú�Đ ÍņöداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

   

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 
 4√3+2√3=6√3= 10.4اĹġņĊĝ ا�Ùª ĹņĦ�®ĝوي  اÍÝĝح:

 Í�Đ  إذا اĹġņĊĝ ا��وłĞ أ

   

     

     

 

  

(134: )اÙĝؤال
�ŇÌل �ċرن 10أ𿿿ċم  ـــ�ŇÌ3ل واش©Íى 34اش©Íى أĤņġěċ ÆġÀ وġĢ¿�ة  ـــ

 :Ĥņ 

   

    

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝة          ا�¿ġġĝا ÍñÚ  :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝت 4       ا��ŇÌ 
   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت Ĺņú�Đ ÍņöداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

   

     

 

  

 :Ě¿ĝح: أ اÍÝĝا  =ĠěĊĝا ÍñÚ3.5  = ة�¿ġġĝا ÍñÚ �ġĥņ  ��ŇÎĊª ل�ŇÌ27 ً�ŇÎĊª ل�ŇÌ� . 
   

     

     

أ

ب

ج

89
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(135: )اÙĝؤال
= ð ÎĢ ĹÀ�ÙĢ24 ت�®ě®Ģ ð Ìأ łĞإ ¨ġÙċ 

 :Ĥņ  رن�ċ

   

    

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝا     ð Îġĝا ĹÀ�ÙĢ øáĦ  :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝا      Ĥņ®ě®Ģ ĹÀ�ÙĢ 
   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت Ĺņú�Đ ÍņöداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

   

     

 

  

 :Ě¿ĝج ا 
�Ùªوي   ,وě®Ģ ĹÀ�ÙĢث واĹÀ�ÙĢ øáĦ24÷2=12ÆÀ ا�Ùª ð Îġĝوي   اÍÝĝح:

 Ĥņ®ě®Ģ ĹÀ�ÙĢ12= اإذً  6=4÷24
 . ا ا�Ù©Ģ Ĥņ©ġņĊĝوĤņ©Ňإذً 

   

     

     

 

  

�ċرن  Ĥņ: (136: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝ60 اଶ :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝ(34×06+  )  60)×(26ا 
   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت Ĺņú�Đ ÍņöداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

   

     

 

  

 :Ě¿ĝج ا 

اÍÝĝح: 
  60( × 26+34اĹġņĊĝ اÆñ  ĹņĦ�®ĝ أخÍ©ÝĢ ĚĢ�ò Èك=)

=60×60 
 . ا اġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�نذً إ

   

     

     

 

  

�ċرن  Ĥņ: ,ك ، م ÆòدĤņ¿ņ¿â ĤŇ إذا Ħ�Đ¨ ك < م(137: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝك ا
 

ଶ  
  +7  :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝما

 

ଶ  
  +5 

   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت Ĺņú�Đ ÍņöداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

   

     

 

  

 :Ě¿ĝد ا 
اÍÝĝح: 

 �ġ أ ĤņĝĽĬ·Ģ łĜò يĽ©¿Ň الĿÙĝذً إن اĹņú�Đ Íņö ت�ņéñġĝا ا . 

   

     

     

 

  

�ċرن  Ĥņ: (138: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝ1 ا
3 × 2

 :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝ1ا
3

   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت Ĺņú�Đ ÍņöداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

   

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 
 اÍÝĝح: 

 ÍÙďĝا Ĺġņċ Ĺěċ م�Ċġĝزاد ا �ġěďú وي�Ù©Ģ طÙ�ĝن ا�Đ إذا 
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�ċرن  Ĥņ: (139: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝ1 ا  :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝ0.9×  0.9ا 
   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت Ĺņú�Đ ÍņöداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

   

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 
 اÍÝĝح: 

 = ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝ0.81ا 

   

     

     

 

  

(140: )اÙĝؤال
إذا �Đن، س= 

󏿿
󿿿
󏿿
󿿿

، ص=  
󿿿
󏿿
󿿿
󏿿

 

 :Ĥņ  رن�ċ 

   

    

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝس × ص  ا  :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝ1ا 
   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت Ĺņú�Đ ÍņöداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

   

     

 

  

 :Ě¿ĝج ا 

 اÍÝĝح: 

1 =
5
6 ÷

5
6 = س

1 =
6
5 ÷

6
5 = ص

 1ص=xس

   

     

     

 

  

(141: )اÙĝؤال
 

 Ĥņ  رن�ċ 

   

    

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝس + ص ا  :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝ180ا 
   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت Ĺņú�Đ ÍņöداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

   

     

 

  

 :Ě¿ĝج ا 
 اÍÝĝح: 

 " �ĚĢ�ď©ĝ"  180س+ص=

   

     

     

ص

س
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 �ċرن  Ĥņ: (142: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝا 
 ĤĢ ĉئ�ċÆĝد اÆò9:12   ء�ÙĢ

 łĞ9:02إ  ŅĞ�©ĝم اĽņĝء ا�ÙĢ 
 :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝ1490ا  ĹĊņċد 

   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت Ĺņú�Đ ÍņöداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

   

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 
 اÍÝĝح: 

 :łĞا��و ĹġņĊĝ1430ا ĹĊņċد . 
 :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝ1490ا   .ĹĊņċد 

   

     

     

 

  

 �ċرن  Ĥņ: (143: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝ0.0144√ ا :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝ0.12ا 
   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت Ĺņú�Đ ÍņöداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

   

     

 

  

 :Ě¿ĝج ا 

 اÍÝĝح: 
 È¿ĝف اÈ·ĝر ðúÍ 2 اĤņ©ġņĊĝ ��س 

 ĹġņĊĝا :łĞ0.0144ا��و 
 :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝ0.0144ا 

   

     

     


